

市長黃偉哲與工務局基層人員共進午餐 期勉落實防疫

撰文：第一工務大隊

照片來源：第一工務大隊

日前新型冠狀病毒疫情嚴峻，市長黃偉哲為保護市民生命安全，市府總動員積極進行多方防疫措施，尤其第一線基層人員莫不戮力以赴。黃市長特別於勞動節前往工務局國民瀝青廠與終年穿梭忙碌於道路修補、整理公園及行道樹環境的上百位基層人員共進午餐，除感謝、慰勉大家的辛勞，同時希望面對嚴峻的疫情，他們一定要繼續堅持下去，絕不能崩潰出現疫情缺口。



照片 1、市長進行防疫宣傳

工務局面對新型冠狀病毒疫情持續發燒，第一線基層人員除平日執行維護公園道路、美化市容、鋪設瀝青混凝土等業務外，針對熱點公園及廣場加強防疫措施，加強消毒清潔頻率，例如公廁及洗手台每日用漂白水消毒，遊樂設施及體健設備也列為消毒的重點，希望提供民眾安心的休憩場所。再者，針對近期受歡迎的河樂廣場，除

公廁、更衣室、電梯及欄杆扶手每日進行清潔消毒，水循環系統 24 小時運作確保水質清潔無虞之外，更利用每週二休園進行環境清潔，確保防疫工作無死角。

黃市長期勉大家持續抱持為民服務的積極態度及服務熱忱，為創造臺南市優質生活環境共同努力，亦代表臺南市在勞動節前向全體辛勤奉獻的勞工朋友們致上由衷的謝意及敬意。



照片 2、市長與工務局基層人員共進午餐



照片 3、市長與工務局基層人員共進午餐